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Guía N°36 

Matemática – Terceros básicos 

Repaso de contenidos 

Objetivo de Aprendizaje:  
 

OA 8 Demostrar que comprenden las tablas de multiplicar hasta 10 de manera progresiva: 

usando representaciones concretas y pictóricas; expresando una multiplicación como una 

adición de sumandos iguales; usando la distributividad como estrategia para construir las tablas 

hasta el 10; aplicando los resultados de las tablas de multiplicación hasta 10x10, sin realizar 

cálculos; resolviendo problemas que involucren las tablas aprendidas hasta el 10. 
 

1. Reconoce y encierra con rojo los factores y con azul el producto de 

cada multiplicación 

 

a.   25 ● 5 = 125   

 
b.   34 ● 2 = 68 

 
c.   65 ● 3 = 195 

 
 

2. Expresa cada multiplicación cada adición iterada. 

 

a.  1 + 1 + 1 + 1 = _________ 

 

b.  7 + 7 = _________ 

 

c.  8 + 8 + 8 = ________ 

 

d.  6 + 6 + 6 + 6 =  _________ 

3. Calcula el producto de las siguientes multiplicaciones sin 

reagrupación. 

 
a.14 ● 2 = 

 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 
b. 23 ● 2 = 

 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 
c. 51 ● 7 
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d. 22 ● 3 = 

 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 
e. 11 ● 8 = 

 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 
f. 120 ● 4 = 

 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 

4. Calcula el producto de las siguientes multiplicaciones con 

reagrupación. 

 
a. 429 ● 2 = 

 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 
b. 121 ● 9 = 

 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 
c. 102 ● 7 = 
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d. 121 ● 5 = 

 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 
e. 641 ● 3 = 

 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 

5. Calcula el producto de las siguientes multiplicaciones por números 

de 2 cifras y 3 cifras. 

 
a.71 ● 25 =  

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

b. 74 ● 32 = 

 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 
c. 107 ● 203 = 

 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 
d. 517 ● 168 = 

 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

 


